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Description générée automatiquement]LA PAROLE DU DIMANCHE

· Tous furent remplis d’Esprit Saint : ils se mirent à parler en d’autres langues, et chacun s’exprimait selon le don de l’Esprit. (Actes des Apôtres 2,4) 
· Mais voici le fruit de l’Esprit : amour, joie, paix, patience, bonté, bienveillance, fidélité, douceur et maîtrise de soi. (Galates 5,22-23a)
· Quand il viendra, lui, l’Esprit de vérité, il vous conduira dans la vérité tout entière. (Jean 16,13a)
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Description générée automatiquement]AU COEUR DE LA PAROLE
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Description générée automatiquement]Les Apôtres se voient investis de l’Esprit qui leur avait été promis par Jésus. Saint Paul nous présente un tableau détaillé et dynamique du rôle de l’Esprit dans la vie chrétienne en caractérisant le fruit de l’Esprit.   Jean présente l’Esprit comme un « Défenseur ». Il le décrit comme « l’Esprit de vérité qui procède du Père et du Fils ». On retrouve là les prémisses d’une théologie trinitaire, décrivant un mouvement circulaire entre le Père, le Fils et l’Esprit.

LA PAROLE DANS MA VIE
Comment est-ce que je reçois ce « Défenseur » gratuit que le Père m’envoie ?
Qu’est-ce qui me fait croire à l’Esprit agissant dans l’Église ?
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Description générée automatiquement]En quoi puis-je reconnaître les fruits de l’Esprit présents dans ma vie ?

MÉDITATION 
Des images fortes décrivent les manifestations de l’esprit. Un violent coup de vent secoue la torpeur des disciples et délie leur langue pour qu’ils annoncent la résurrection du Christ. Un feu ardent les anime et illumine le cœur des Juifs qui les entendent proclamer les merveilles de Dieu. 
PRIÈRE
Tu envoies ton souffle : ils sont créés ; tu renouvelles la face de la terre. (Psaume 103 (104), 30)
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