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LA PAROLE DU DIMANCHE


· Célébrez-là pour les fruits de son travail : et qu’aux portes de la ville, ses œuvres disent sa louange. (Proverbes 31,31)
· Mais vous, frères, comme vous n’êtes pas dans les ténèbres, ce jour ne vous surprendra pas comme un voleur. (1 Thessaloniciens 5,4)
· « Très bien, serviteur bon et fidèle, tu as été fidèle pour peu de choses, je t’en confierai beaucoup ; entre dans la joie de ton seigneur ». (Matthieu 25, 21)
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AU CŒUR DE LA PAROLE
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Les lectures de ce jour mettent l’accent sur l’importance du travail. Par la parabole des talents, Jésus nous rappelle que nous devons faire fructifier les dons que nous avons reçus alors que la première lecture du livre des Proverbes fait l’éloge du travail. Ainsi, notre travail et nos bonnes actions seront louange au Seigneur. Comme le dit l’apôtre Paul dans la deuxième lecture, nous ne serons pas endormis quand le Seigneur viendra.

LA PAROLE DANS MA VIE
· Que faut-il faire pour être « la femme parfaite » dans notre monde ?
· Pourquoi faut-il rester vigilant et sobre ?
· Comment puis-je faire fructifier les dons que j’ai reçus du Seigneur ?

MÉDITATION ET PRIÈRE
Heureux qui craint le Seigneur et marche selon ses voies! Tu te nourriras du travail de tes mains; Heureux es-tu! À toi le bonheur! (Psaume 127 (128) 1-2)
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